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Resolver 

problemas 

Utilizar estrategias básicas. 

(OA a) 

 

2. Se publica en el sitio web Global rates la tasa de inflación IPC (índice de 

Precios al Consumidor) para los meses del año 2012. 

 
 

> Calculan el IPC anual y redondean el resultado al primer decimal. 

> Una empresa tiene que pagar mensualmente el monto $32 840 000 para 

todo el personal. Para el año 2013, considera aumentar los sueldos según 

el IPC del año anterior. Calculan los gastos mensuales para ese año. 

 

® Historia, Geografía y Ciencias Sociales (Formación económica). 
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Mes Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic 

IPC 4,2 4,4 3,8 3,5 3,1 2,6 2,5 2,6 2,8 2,9 2,1 2,5 

 


